

座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

订座机 电话: 31627592 订座机: 86830707

欢迎提供 新闻线索

24小时 新闻热线 15805370110

# 手臂打着石膏还开车载客

## 这个司机的驾驶证还是伪造的

本报济宁11月10日热线消息(记者 黄广华 通讯员 李占军) 金乡一客车司机,竟然不顾手臂骨折还打着石膏开车上路,核载18人的客车拉载了40人。民警检查中还发现,该客车司机的驾驶证竟然还是伪造的。近日,金乡交警对该司机进行了罚款3000元、行政拘留10日的处罚。

据介绍,7日15时25分,金乡县交警大队民警执勤巡逻至县城文化路党校路口时,发现一车牌号为鲁

H855××的金乡至鸡黍的客车,客车司机发现执勤民警后神色慌张,且准备开车躲避民警的检查。见此情形,执勤民警立即驱车上前,示意客车司机停车接受检查。

“当打开车门时,发现车内人头攒动,在狭小的空间内挤满了人,有的小孩直接坐在地上。”执勤民警刘东风告诉记者,经过清点,车上总共拉载了40名乘客,而该车行驶证上表明核载人数为18人。执勤民警遂

将司机带到交警大队进行处理,当要求其出示驾驶证时,司机犹豫不决不肯交出。在民警的再三要求下,司机才拿出了驾驶证。

一看驾驶证,让人哭笑不得:彭萌萌,金乡县马庙村……“一看就知道驾驶证是伪造的”,刘东风说,造假人竟然将“马庙镇”写成了“马庙村”,通过微机调取驾驶员信息进行比对,发现该“彭萌萌”根本就未办理过驾驶证。而该“彭萌萌”根本不是彭萌萌,原来

该驾驶员是彭某某,是彭萌萌的兄弟。

彭某某称,他觉得考取正规证件费时,而且考试程序严格。他又急于挣钱,遂想到了办个假证。更令民警吃惊的是,彭某某说,自己的左手骨折了,生活不便,希望能不予拘留。当彭某某撩起衣袖,民警看到其左手小臂处正打着石膏。民警在对彭某某批评教育的同时,依法对其进行了罚款3000元、行政拘留10日的处罚。



高新区的刘先生:自己在外地买了一辆二手轿车回济宁自用,为了方便以后办理车检,想把车的手续转到本地,该如何办理?

济宁市车管所答:如果车辆手续齐全,车主应该到车辆牌照入户所在地的车管所提取车辆的相关档案、手续,然后到济宁市车管所业务大厅办理车辆过户手续。

市中区的颜女士:父亲90岁了,由于一直偏瘫卧床并且神志不是很清醒,一直没有办理二代身份证,怕以后有事要用二代身份证,想问该如何办理?

济宁市公安局户政处:现在公安部门在办理二代身份证时虽然有上门服务的便民措施,但是并没有硬性规定,颜女士的父亲神志不是很清醒,不能确定是否可以完成照相等相关程序。建议颜女士去辖区所在派出所提出申请,具体咨询一下户口所在派出所的户籍科。

值班记者 陈鸿儒

## 油罐车侧翻入沟

# 消防堵漏,保住20吨柴油

本报曲阜11月10日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 高朋) 9日晚,一辆满载柴油的油罐车侧翻进了路边的沟内,车上的柴油大量泄漏,曲阜消防接警后迅速出动,及时控制漏油,并找来车辆转移柴油,经过3个多小时的奋战,终于将险情排除。

11月9日晚6点53分,曲阜消防大队接到报警,位于104国道曲阜段白驼桥北100米处,一辆满载40吨柴油的油罐车侧翻进了路边的沟内,柴油大量泄

漏,曲阜消防大队接警后立即出动两辆消防车赶到事故现场。柴油沿路边的沟流出约100米远,油罐车内共装载了40吨柴油,如果遇到火星柴油燃烧起来,后果不堪设想。现场指挥员当机立断,协调当地交警封闭道路,立即对漏油处进行封堵,并联系事故车辆的公司,让他们派出技术人员和油罐车,将柴油转移。当晚10点40分左右,事故车辆被吊出,交通恢复畅通。经过消防官兵的努力,油罐车内剩余的20吨柴油安全转移。



事故现场。